

Что такое «Точки роста»?

Это центры развития цифрового, естественнонаучного, технологического и гуманитарного
профилей. Они создаются на базе учебных заведений
в сельской местности и небольших городах
численностью до 60 тысяч человек. До конца 2024
года в России, прежде всего в малых населенных
пунктах, будут работать 24 950 таких центров.

Чему учат в "Точках роста" детей в селах и деревнях?

Строить роботов, проводить опыты, ставить эксперименты, изучать флору и фауну природы, рисовать мультфильмы и многое другое. Центры работают как учреждения дополнительного образования естественно-научного, технического, гуманитарного и цифрового профиля.



Открытие центра «Точка роста» естественно-научного профиля в МБОУ Олонской СОШ 1 сентября 2021 года





На открытии центра «ТОЧКА РОСТА»

Мер МО «Боханский район» Коняев Э.И.

Глава МО «Олонки» - Нефедьев С.Н.

Директор МБОУ Олонская СОШ – Шайхутдинова Е.Д.

Руководитель центра «Точка роста» - Шафранская Л.А.

